

哪个冷钱包比较安全？介绍一下主流冷钱包的安全性

十年前，当我们需要付款的时候，我们会把手伸进口袋，摸摸钱包，从钱包里拿出钱，换成钱包。即使现在移动支付很普及，很多人还是用钱包。币圈也是如此。加密货币钱包是用于存储数字货币的钱包。市面上的数字货币钱包是根据不同情况分类的，有一种说法是冷钱包。对于许多投资者来说，冷钱包相对更安全。所以长期持有数字货币的投资者会选择冷钱包。但是币圈有很多冷钱包。那么，哪个冷钱包更安全呢？下一个，Dadaqq.Com.com边肖将详细介绍哪种冷钱包更安全？

1.Ledger钱包

莱杰，比特币硬件钱包制造商，是数字货币安全领域领先的科技公司之一，可以为消费者和企业提供可靠的硬件。Ledger比特币硬件钱包基于智能卡，以领先的技术提供最高级别的保护，可以使用和操纵。。账本硬件钱包是一个多功能钱包硬件设备，用于安全存储私钥。在检查钱包和发送交易时，硬件钱包需要与软件钱包配合使用。同时支持比特币、以太坊和平台代币、Zcash等的安全存储。。该项目在Github上是开源的。你可以用它的硬件设备，莱杰开发的软件钱包，其他团队开发的软件钱包，也可以和以太坊web钱包、MyEtherWallet或者奇偶钱包合作使用莱杰。。

2. Cobo钱包

Cobo致力于为用户提供安全可靠的存储和支付环境，构建一站式数字资产存储和管理平台。现在，公司#039；的业务模块包括“Cobo钱包”，支持赌注的数字资产钱包，“Cobo保管”，钱包开发和机构数字资产托管解决方案，以及“CoboVault”，军用级安全硬件数字钱包。Cobo目前，钱包支持40多种主流数字资产，900多种代币，近20种跑马圈地产品；云钱包和高清钱包均支持，用户可以在两种钱包之间自由切换，满足不同需求。

3. Trezor钱包

Trezor是一种高科技数据加密存储器。该产品来自捷克共和国。这个品牌是业内公认的最早、最谨慎、最安全的加密存储器，得到了全世界数字货币玩家的验证。该公司有良好的记录和丰富的软件支持。。TREZOR安全模型基于零信任原则。零信任原则是假设任何部分都有可能被攻击成功。

4. 超级支付钱包

HyperPay是一款集托管钱包、自管钱包、共管钱包、硬件钱包于一体的四合一数字资产钱包。以“安全是初衷，增值是使命”，HyperPay致力于整合个人金融领域和主流第三方平台支付领域。通过持续的技术创新，为全球用户和企业提供数字货币的资产托管、金融增值、消费支付等金融服务，建立便捷、安全的数字资产一站式服务平台，用数字钱包解决所有加密货币相关问题。。HyperPay托管钱包支持43种主链货币和157种主流货币，具有金融升值、货币交易、法币交易、闪电兑换、抵押贷款、市场跟踪、多合约管理等丰富功能。

HyperPay支持BTC/eth/EOS/USDT/LTC/BCH/BNB/XRP/HC/Trx/QTum等17种主链币。HyperPay钱包始终把用户资产安全放在第一位。，提供最高级别的安全保护机制，采用冷热钱包分离的方案，80%的资金离线存储，安全专家24小时监控异常。同时采用硬件多重签名访问机制、七层安全保护策略、双重验证、生物特征验证和两步授权机制。，充分保障用户资产安全。

5. KeepKey钱包

KeepKey是保护用户的硬件钱包；来自黑客和小偷的比特币、以太坊等数字资产。妥善保管私钥，不要离开设备。。KeepKey受PIN码保护，即使落入非法受众手中也无法使用。KeepKey屏幕显示离开设备的每个数字资产，每个交易都必须使用KeepKey按钮进行手动批准和确认。保管好钥匙，如果您丢失或被盗，您可以在不影响私钥

6的情况下确保安全。东方华特(htdf)

华特钱包是一个去中心化的钱包，支持多种货币的存储和交易。它是一个管理密钥的工具。通过私钥导入钱包后我们可以用钱包来帮助我们将进行签名转账、账户管理等操作。钱包负责管理一对私钥和公钥，也支持多对密钥管理，可以同时导入多个钱包账户。首次使用钱包时，系统会提示您创建钱包密码。钱包密码将用于每笔交易。所以为了数字资产的安全，请一定要保存好钱包密码。

7. Bepalpros

Bepal一直深耕区块链领域，专注于区块链安防和资产管理，致力于打造世界一流的数字资产管理服务体系。。现已成功推出BEPALWallet数字资产钱包、BEPALPRO、Q、Touch系列安全硬件、BEPALPlus高端数字资产托管平台等服务。。BEPALPROS赢得了几个奖项，如“中国最好的硬件钱包”和“区块链最重视安全硬件”。

8. ellipal

ellipal冷钱包是一款一站式移动交易数字资产冷钱包。，致力于为用户提供一站式区块链入门工具，APP提供多币种资产管理、交易、交易所、行情、新闻、应用推荐等一站式服务。

9. LedgerHW.1

对于多签名的账簿HW.1，企业解决方案是“硬件钱包”：它是一个小型智能卡设备上的硬币钱包，供个人或团体使用。由于极简的设计和企业功能，账本HW.1是一个低预算使用的钱包。。根据自己的需求，调整适合企业的专业钱包和账本HW。一是适合专业和团队需求的基础智能卡硬件钱包，用于比特币多签名邮件的钱包。HW1，您可以*在线存款比特币，并在线进行日常支付。。它以一包HW.1(经典)或三包(HW.1Multisig)或10包(HW.1企业)的形式提供。每个包装包含一个HW.1芯片、一个*密钥和一个恢复表。多重签名获得*嘉PRO的多个签名，使得盗位更加困难，因为每次支付都需要几个密钥。也可以给很多需要额度才能用币的人分享。您可以使用任何电脑、PC、Mac或Uzx来使用您的分类帐。。简单易用，可以直接连接USB口管理电脑，保护你的Bitkin*支付。

10. 吴港

wookong专业级加密数字资产托管解决方案(专利号：ZL201710884108.5)比多签名钱包和冷钱包更安全。主要客户：金融机构、交易所、团队等。与普通硬件冷钱包和多重签名钱包相比安全级别更高。

根据以上内容，冷钱包更安全是个问题。最后，币牛网小妆告诉投资人，尤其是新人，如果不#039；不要买太多，他们通常把资产存放在交易所，交易所对用户来说是安全的#039；资产。一般为每个用户配置不同的冷钱包。对于一些大额资产，出于安全考虑，他们会有独立的钱包。一般来说，这些钱包的私密性会更好。

如果你对区块链数字货币交易平台的价格感兴趣，希望能找到一个可靠的数字货币官方区块链交易平台，那么您可以更深入的咨询我们的货币牛官方客服，同时您可以免费申请加入我们的货币牛官方社区。团币圈区块链经验丰富的职业玩家和行业名人可以帮你解答。